

## Отчет за 2024 год

председателя профкома МБДОУ №8 «Солнышко» Иликовой Г.Г

Девиз профсоюзов: "Наша сила в единстве". Мы хотим, чтобы все работники: и младший обслуживающий персонал ДОУ, и администрация, и педагоги - были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы.

На учете профсоюзной организации нашего ДОУ на сегодня состоит 30 человек. За это время из профсоюза выбыло 5 человек (увольнение по собственному желанию) и было принято в ряды профсоюза 4 человека (вновь поступившие на работу сотрудники). Профсоюзный комитет детского сада принимает активное участие в жизни коллектива, городского Профсоюза работников образования и науки. Я, как председатель профсоюзного комитета, постоянно посещаю совещания профсоюза, информация в полном объеме довожу до коллектива. Оформлен стенд «Профсоюзный уголок».

Коллектив детского сада выполнил всю запланированную работу, а также был составлен план на 2025 год.

Работа за отчетный период велась согласно плану работы.

Основными целями профсоюза является представительство и защита социально – трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

В этом году у нас было проведено 3 профсоюзных собрания и 7 заседаний профкома (протоколы имеются)

### **Охрана труда и здоровья**

ПК проводил работу по данному направлению в соответствии с соглашением по охране труда. Несчастных случаев в образовательном учреждении за отчетный период не зарегистрировано

**Основная доля денежных средств профсоюзного бюджета направлена на обеспечение организационных мероприятий, связанных с осуществлением уставных функций:**

- на проведение праздников, вечеров - отдыха – 15750 рублей:

8 Марта – 7250 рублей, День дошкольного работника – 2500 рублей, День пожилых людей – 6000 рублей

- на материальную помощь членам профсоюза – 6800 рублей:

по случаю поступления ребенка в 1 класс – 1000 рублей (1 человек), юбилей 50 лет – 2000 (2 человека), по семейным обстоятельствам – 3000 (3 человека), по семейным обстоятельствам – 800 рублей (1 человек).

**Информационное обеспечение работы первичной организации МБДОУ**  
Информирование членов Профсоюза осуществляется через профсоюзный уголок, где члены коллектива знакомятся о работе вышестоящих органов Профсоюза, принимаемых ими по всем основным направлениям деятельности решениях, о работе первичной профсоюзной организации и др.

Ежегодно оформляется подписка на газеты «Мой профсоюз» и «Новое слово». Обзор газетных материалов (газеты приходят на адрес детского сада) осуществляется на заседаниях ПК и профсоюзных собраниях.

**Участие в акциях солидарных действий.**

Коллектив нашего д/с принимал участие в акциях солидарных действий «Твори добро» с концертными детскими номерами для жителей дома милосердия нашего города и «Своих не бросаем», поддержка наших солдат на СВО добровольным сбором сладких угощений, медикаментов, предметов пользования, изготовлением упаковок самодельных чайных наборов.

**Организация культурно – массовой и спортивной работы в коллективе.**

Важным направлением в деятельности профкома является культурно-массовая и оздоровительная работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса. К сожалению, никто из работников нашего ДОУ не воспользовался санаторно-курортным лечением.

В коллективе сложились свои традиции: «День дошкольного работника», «День пожилых людей», «Новогодний огонек», «День защитника Отечества», «Международный Женский день». В течение года мы организовывали поздравления именинников, юбиляров, помещали поздравление в профсоюзный уголок. Ежегодно дети сотрудников, членов профсоюза, получают новогодние подарки.

Данные мероприятия пользуются большой популярностью среди членов профсоюза, и создают необходимые условия для неформального общения.

Культурно-массовые и спортивные мероприятия объединяют, сплачивают людей, вносят в нашу жизнь яркое разнообразие, они просто нравятся членам профсоюза. Наш детский сад принимал активное участие в мероприятиях, приуроченных ко дню «Охрана труда» и профсоюзной неделе, ежеквартально - участие в городских субботниках.

Комиссия по культурно-массовой работе при профсоюзном комитете проводит огромную работу, направленную на сплочение членов коллектива, уделяя внимание как молодым, так и ветеранам педагогического труда.

Так же когда в семье наших членов профсоюза приходит горе, коллектив оказывает моральную и материальную поддержку.

Коллектив ДОУ очень дружный. Мы все горой за каждого его члена, каждый готов прийти на помощь в любую минуту, будь она радостной или грустной.

Хочется поблагодарить всех членов профсоюзной организации, за активное участие в культурных мероприятиях, за чуткость, понимание.

Председатель профкома: Иликова Г.Г.

